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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ σε συνεδρίαση του σήμερα, εξέδωσε την παρακάτω 
ομόφωνη ανακοίνωση. 
 
Συνάδελφοι 
Το Δ.Σ., ως όργανο διοίκησης του ΣΕΚΑΠΕ, οφείλει να δώσει κάποιες εξηγήσεις 
σχετικά με τα e-mails που ανταλλάχτηκαν με αφορμή το κείμενο του συναδέλφου 
Σολωμού με τίτλο: «η συνομωσία της σιωπής» ώστε να μην συγχέεται τόσο ο 
θεσμικός του ρόλος όσο και το δικαίωμα κάθε μέλους του να δημοσιοποιεί τις 
προσωπικές του απόψεις. Τα περισσότερα mails κάνουν το λάθος να μπλέκουν ένα 
κείμενο προσωπικών απόψεων με τις επίσημες αποφάσεις και θέσεις του 
σωματείου, κάτι που δεν θα έπρεπε. 
Είναι αυτονόητο ότι το κάθε μέλος του σωματείου μας μπορεί, με όποιον τρόπο 
κρίνει αυτό δόκιμο, να εκθέτει σε όλους μας τις απόψεις του. Αυτό είναι 
αναφαίρετο δικαίωμα καθενός, πόσο δε μάλλον, συνδικαλιστών, που κρίνονται 
κάθε φορά από τους συναδέλφους, είτε με mails, είτε στις γενικές συνελεύσεις, 
είτε στις εκλογές. 
Στο πλαίσιο αυτό, οι συνάδελφοί Θεοφιλογιαννάκος και Σολωμός, Πρόεδρος και 
Αντιπρόεδρος του σωματείου, έθεσαν τις σκέψεις του υπό την κρίση όλων των 
συναδέλφων για ζύμωση, προβληματισμό και πιθανή εξαγωγή συμπερασμάτων και 
μελλοντικών αποφάσεων. 
 
Περί χρηματικής επιβράβευσης 
Όλες οι απόψεις που εκφράστηκαν από τους συναδέλφους είναι σεβαστές ως προς 
το  ζήτημα της χρηματικής επιβράβευσης και θα συμφωνήσουμε ότι είναι θέμα 
γενικής συνέλευσης η πιθανή αλλαγή στάσης μας στο θέμα αυτό. 
Να ξεκαθαρίσουμε τι ζητάμε ως ποσό για το διοικητικό και τεχνικό προσωπικό για 
να μην λέγονται ανακρίβειες. Αντιγράφουμε από το κείμενο – καταγγελία της ΕΣΣΕ 
του 2009: «...θα διανέμεται ποσόν ίσο με το 25% του συνολικού ετήσιου ποσού 
(το ποσόν αυτό είναι επιπλέον) που έχει προκύψει για κατανομή.»  
Να θυμίσουμε ότι το ποσό αυτό για το έτος 2007 ήταν 80€ καθαρά για κάθε ένα 
από αυτούς τους 30 περίπου συναδέλφους μας.  
Είναι γνωστό ότι παραμένει ζήτημα τριβής με τη διοίκηση η αδιαφάνεια στους 
υπολογισμούς και στην κατανομή του (έχουμε πάει στην Επιθεώρηση Εργασίας γι’ 
αυτό). Καλό επίσης είναι, να έχουμε μια ενιαία ει δυνατόν θέση, τι είναι τελικά; 
Χρηματική επιβράβευση, κίνητρο, επιμίσθιο, bonus ή κάτι άλλο;  
Όσον αφορά την πρόσφατη απόφαση της διοίκησης να αποδώσει την χρηματική 
επιβράβευση αντιδράσαμε στον τρόπο που φέτος έγινε ο υπολογισμός και στην 
εξαίρεση συναδέλφων που χρεώθηκαν και δούλεψαν σε προγράμματα, ενώ δεν 
κρύψαμε τους προβληματισμούς μας για τις πιθανές παρενέργειες που μπορεί να 
προκαλέσει σ’ αυτή τη συγκυρία και μάλιστα ήδη σας ενημερώσαμε γι’ αυτό.  
 
Περί Συλλογικής Σύμβασης 
Με αφορμή όμως αυτό το θέμα, γράφτηκαν (αλλά και ακούγονται) ανακρίβειες 
έως κακοήθειες από ορισμένους, σχετικά με τις διαδικασίες που ακολουθήθηκαν 
σχετικά με την ΕΣΣΕ.  
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Για την αποκατάσταση της αλήθειας ας πάρουμε τα πράγματα ένα – ένα: 
 
Αυξήσεις μισθών 
Η αύξηση που διεκδικούμε για ΟΛΟ το προσωπικό, μηδενός εξαιρουμένου είναι της 
τάξης του 5,5% βασιζόμενοι ότι το εισαγωγικό κλιμάκιο στη σύμβαση του ΣΤΥΕ της 
κλίμακας Α είναι σήμερα 1679€, ενώ το αντίστοιχο δικό μας 1592€, διαφορά 
δηλαδή κατά 87€. Έχουμε προβλέψει δε, ότι αν υπάρξει αναπροσαρμογή του 
ποσού αυτού της κλίμακας του ΣΤΥΕ, θα αναπροσαρμοστεί εξίσου και το δικό μας! 
Είναι δηλαδή ανυπόστατος πέρα για πέρα ο ισχυρισμός, ότι δεν προβλέπεται 
αύξηση για την κατηγορία των μηχανικών. 
 
Τροποποιήσεις μεταξύ κατηγοριών. 
Αυτό αφορά τις υπόλοιπες κατηγορίες πλην μηχανικών και στηρίζεται στις 
αποφάσεις ΟΛΩΝ των γενικών συνελεύσεων από το 2005 και μετά, από όταν και 
ξεκίνησαν οι διαπραγματεύσεις για το ισχύον μισθολόγιο. 
Μάλιστα ομόφωνα ψηφίστηκαν και οι τροποποιήσεις της Β’ κατηγορίας καθώς και 
η μετακίνηση των 5ετούς φοίτησης επιστημόνων στην κλίμακα Α. Η γενική 
συνέλευση που το αποφάσισε αυτό, ήταν αυτή που αφορούσε τη σύμβαση του 
έτους 2009 και που εγκρίθηκε πάλι στις αρχές του έτους για τη φετινή σύμβαση. 
 
Διαδικασία κατάρτισης της διεκδικούμενης σύμβασης 
Σε κάθε γενική συνέλευση «κατεβαίνει» για συζήτηση όχι μόνο το πλαίσιο αλλά 
και αυτό καθαυτό το σώμα της διεκδικούμενης ΕΣΣΕ. Αυτό έγινε και για τη 
σύμβαση του 2009 και γι’ αυτή του 2010. Στείλαμε σε ΟΛΟΥΣ με mail το γενικό 
πλαίσιο διεκδίκησης και την διεκδικητική μας πρόταση άρθρο - άρθρο. Με αυτά τα 
δεδομένα αποφάσισε η γενική μας συνέλευση. Μάλιστα φέτος, έγινε και δεύτερη 
γενική συνέλευση, η οποία αφού επιβεβαίωσε τις αποφάσεις της προηγούμενης, 
αποφάσισε η διεκδίκηση να προχωρήσει ανεξάρτητα από τις μειώσεις που μας 
έγιναν. Και η απόφαση ήταν ΟΜΟΦΩΝΗ παρακαλώ μιας και δεν υπήρξε η 
παραμικρή διαφορετική πρόταση. 
Καμία προσθήκη ή αφαίρεση δεν έγινε ποτέ και φυσικά δεν μπορεί να γίνει στο 
πλαίσιο διεκδίκησης, αν δεν παρθεί απόφαση στη γενική συνέλευση. 
Ως Δ.Σ. χαρακτηρίζουμε τουλάχιστον ακατανόητο, πως και γιατί μερικοί 
ισχυρίζονται ότι δεν ακολουθήθηκαν οι διαδικασίες. Πριν γράψουν ορισμένοι καλό 
είναι να διασταυρώνουν όσα νομίζουν ή φαντάζονται. 
 
Σε κάποιες δε αντιλήψεις που εκφράστηκαν για μη ισόρροπη εκπροσώπηση 
κατηγοριών, ιδεολογικών τάσεων κλπ, θα μας επιτρέψετε να μην τις 
συμμεριστούμε. Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε ως εργαζόμενοι στο ΚΑΠΕ 
είναι κοινά για την πλειονότητα, ανεξάρτητα από κατηγορία ή ειδικότητα. Σκοπός 
και αποστολή του σωματείου είναι να ενώνει τους εργαζόμενους στον αγώνα για 
την διεύρυνση και υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους. 
 
Κλείνοντας να σας υπενθυμίσουμε ότι, με πολύ κόπο και προσωπικό χρόνο, 
διατηρούμε τρεις σελίδες με υλικά του σωματείου: 
1) εσωτερικά στο δίκτυο του ΚΑΠΕ (\\pserver1\sekape\draft\index1.htm) 
2) στο internet και στο www.sekape.gr και 
3) στην μπλογκόσφαιρα πρόσφατα με το http://sekape.blogspot.com/  
τα οποία μπορείτε και υποχρεούστε να συμβουλεύεστε.  
 
 
Το Δ.Σ.  
 

http://www.sekape.gr/
http://sekape.blogspot.com/

